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10%

12%

13%
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12%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

外来診療科の案内表示のわかりやすさ

外来診療日・時間などの掲示の分かりやすさ

診察・検査等の院内移動について

ロビーの広さ・座数・混雑について

診療の待ち時間について

１．外来診療

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答
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40%

31%

38%

12%

12%

16%

11%
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31%
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12%

1%
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3%

2%

1%

11%

13%

13%

15%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

診察室の広さ・明るさ・温度・清潔感

診察室内のプライバシーへの配慮

診察待合室の広さ・座数・混雑度

患者案内システム（モニタ表示）の分かりやすさ

２．診察室周辺の環境について

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答
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32%

33%

21%

15%

8%

8%

13%

7%
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38%

39%

34%

38%

30%

2%

2%

2%
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2%
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23%

17%

17%

32%

50%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

交通の便はいかがですか

駐車場の利用のし易さについて

トイレ・ATM・公衆電話について

売店について

レストランについて

３．院内利用施設等について

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答



1%2% 18% 48% 2%2%1% 26%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

４．通院方法

JR バス タクシー 車/送迎 車/運転 自転車 徒歩 その他 無回答

43% 14% 6% 1% 36%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５．通院時間（片道）

15分以内 30分以内 1時間以内 1時間以上 無回答


